

习近平强调，人民军队的历史辉煌，是鲜血生命铸就的，永远值得我们铭记。人民军队的历史经验，是艰辛探索得来的，永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展，是忠诚担当推动的，永远激励我们向前。中华民族实现伟大复兴，中国人民实现更加美好生活，必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。我们要不忘初心、继续前进，坚定不移走中国特色强军之路，把强军事业不断推向前进，努力实现党在新形势下的强军目标。

庆祝中国人民解放军建军90周年大会在京隆重举行

中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平出席并发表重要讲话
李克强主持 张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席



庆祝中国人民解放军建军90周年大会在北京人民大会堂隆重举行。

新华社发

新华社北京8月1日电 庆祝中国人民解放军建军90周年大会1日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调，人民军队的历史辉煌，是鲜血生命铸就的，永远值得我们铭记。人民军队的历史经验，是艰辛探索得来的，永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展，是忠诚担当推动的，永远激励我们向前。中华民族实现伟大复兴，中国人民实现更加美好生活，必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。我们要不忘初心、继续前进，坚定不移走中国特色强军之路，把强军事业不断推向前进，努力实现党在新形势下的强军目标。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席大会。

人民大会堂大礼堂气氛庄严而热烈。主席台上方悬挂着“庆祝中国人民解放军建军90周年大会”会标，帷幕正中是中国人民解

放军军徽和“1927—2017”字标，10面红旗分列两侧。大礼堂二层眺台悬挂标语：紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、继续前进，为实现党在新形势下的强军目标，把人民军队建设成为世界一流军队，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗！

上午10时，李克强宣布庆祝大会开始，全体起立，高唱国歌。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。他强调，今天，我们在这里隆重集会，庆祝中国人民解放军建军90周年，回顾在中国共产党领导下人民军队的光辉历程，展望国防和军队现代化建设的光明前景，动员全党全军全国各族人民继续奋斗，汇聚起强国强军的磅礴力量，共同为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

习近平指出，1927年8月1日，南昌城头一声枪响，拉开了我们党武装反抗国民党

反动派的大幕。这是中国共产党历史上一个伟大事件，是中国革命史上的一个伟大事件，也是中华民族发展史上的一个伟大事件。自那时起，中国共产党领导下的人民军队，就英勇投身于中国人民求解放、求幸福，为中华民族谋独立、谋复兴的历史洪流，同中国人民和中华民族的命运紧紧连在了一起。90年来，人民军队历经硝烟战火，一路披荆斩棘，付出巨大牺牲，取得一个又一个辉煌胜利，为党和人民建立了伟大的历史功勋。

习近平强调，90年来，我们的国家、我们的民族历经挫折而奋起、历经苦难而辉煌，发生了前所未有的历史巨变，实现了从站起来到富起来、强起来的伟大飞跃。这是中国共产党坚强领导的胜利，是中国人民不懈奋斗的胜利，也是人民军队英勇奋战的胜利。

习近平表示，在这个光荣而庄严的时刻，我们深切怀念创建和培育了人民军队的毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平同志和彭德怀、刘

伯承、贺龙、陈毅、罗荣桓、徐向前、聂荣臻、叶剑英同志等老一辈革命家和军事家。他们的丰功伟绩，永远镌刻在中华民族史册上。

习近平表示，在这个光荣而庄严的时刻，我们深切缅怀为中国人民解放事业和社会主义建设事业而英勇献身的人民军队革命烈士们。他们的牺牲奉献，永远铭记在中国人民心中。

习近平代表党中央、国务院和中央军委，向战斗在保卫祖国、建设祖国各个岗位上的人民解放军指战员、武警部队官兵、预备役军人和广大民兵致以节日的祝贺，向为中国革命、建设、改革事业作出重大贡献的人民军队离退休老同志表示诚挚的问候，向在各个时期为人民军队建设作出贡献的转业退伍军人、革命伤残军人和烈军属表示诚挚的慰问，向在国防科技工业战线顽强拼搏的科学家、工程技术人员和广大干部职工致以衷心的感谢，向长期以来关心和支持人民解放军建设的全国各族人民致以崇高的敬意。

习近平指出，90年来，在长期实践中，人民军队在党的旗帜下前进，形成了一整套建军治军原则，发展了人民战争的战略战术，培育了特有的光荣传统和优良作风。这是人民军队从胜利走向胜利的传家法宝，是人民军队必须永志不忘的红色血脉。人民军队从胜利走向胜利，彰显了中国共产党领导的伟大力量，彰显了理想信念的伟大力量，彰显了改革创新的伟大力量，彰显了战斗精神的伟大力量，彰显了革命纪律的伟大力量，彰显了军民团结的伟大力量。

习近平强调，历史告诉我们，党指挥枪是保持人民军队本质和宗旨的根本保障，这是我们党在血与火的斗争中得出的颠扑不破的真理，人民军队任何时候任何情况下都必须以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志；崇高理想信念是人民军队勇往直前的精神力量，人民军队必须矢志不渝坚持崇高理想信念，任何时候任何情况下都敢于为崇高理想信念而奋斗不息！

(下转2版)

市委常委会会议专题研究句容市工作 奋力打造宁镇扬一体化先行示范区 惠建林主持会议

本报讯 昨天下午，市委常委会召开会议，专题研究句容市工作，强调句容是镇江新一轮发展的重要增长极，要深入贯彻落实市委七届四次全会精神，认清形势、把握机遇，励精图治、扎实奋斗，推动句容这个“潜力板块”更好更快发展，为全市“两聚一高”大局作出更大贡献。市委书记惠建林主持会议。

会前，市委常委会实地考察了句容黄金湖科创中心项目建设现场，宁句轨道S6线项目规划、空港新城展馆、绿色新能源小镇、国际通航旅游小镇项目，对句容的“发展热度”给予了高度评价。

会议听取了句容市工作情况汇报，并就事关句容市发展的有关重大问题进行了讨论研究。会议充分肯定近年来句容的发展成绩，

认为句容综合实力显著增强、创新转型步伐加快、城乡面貌变化较大、干部群众精气神足，呈现出稳中有进、不断向好的大趋势。会议认为，句容发展处在重要“窗口期”，要辩证看待面临的机遇与挑战，长板与短板、潜力与制约，不为一时的成绩而满足，不为眼前的利益而迷惑，多做打基础、利长远、增后劲的事，一步一个脚印，扎扎实实推动句容可持续、高效益地发展。

会议指出，句容要精准确立对标苏南的目标定位，提高发展站位、转变理念思路，坚持产业强市、做强实体经济，深化改革创新，营造良好环境，充分利用有利形势和条件实现“弯道超越”。要坚定不移推进宁镇扬一体化，明确战略基点、把握工作重点、

讲究方式方法，全力打造宁镇扬一体化先行示范区。要立足优势，紧贴实际，不断提升特色发展的内涵，“江苏硅谷”要成为新经济发展的“引擎”，“生态农业”要放大“戴庄模式”的效应，“全域旅游”要激发体制机制的活力，“实干实”把特色做特、亮点做强。要努力探索聚焦富民的新路子，以开发区为主阵地，提高财富创造能级；以民生问题为突破口，促进基本公共服务标准化；以茅山老区为重点，增强精准扶贫实效。

会议强调，“亚夫精神”出自句容，句容的广大干部要理解得更深、发扬得更好，要讲政治，敢担当、强专业、守底线，持续锻造一支“亚夫式”的干部队伍，为句容新一轮改革发展提供坚强保证。
(记者 胡建伟)

省军地领导视察我市征兵体检工作

本报讯 昨天，省军区司令员李大清，省军区副司令员、省征兵领导小组组长陈震宁，省军区副司令员、省征兵领导小组副组长周志斌来到丹徒区视察征兵体检工作。市长张叶飞陪同视察。

在丹徒区征兵体检站，省军地领导看望参加体检的应征青年，详细询问应征青年的入伍动机、个人意向、学历情况，鼓励他们积极响应国家和军队号召，接受挑选。在相关科室，省军地领导看望负责体检的医生，要求他们把征兵体检工作当作一项光荣任务，认真细致地为广大应征青年做好服务。

在随后召开的座谈会上，镇江市、丹徒区两级政府作征兵工作情况汇报。今年，我市适龄青年8323人，网上登记38112人。网上应征报名8470人，确定预征对象8505人，达到征兵任务数的8.4倍，其中大学生3433人，占比40%。我市高度重视征兵体检工作，全市共聘请医务人员305名，其中主治医师以上资格的141名，具有2年以上征兵经验的255名。各征兵体检站全面使用征兵体检

信息化系统，周密规划布局，完善网络配套，现已按计划、按要求全面展开了上站体检工作。今年我市征兵体检工作从7月28日开始，到8月9日结束，共持续13天，预计上站体检2665人。截至昨天，全市共上站体检1476人。

李大清对镇江市和丹徒区今年的征兵工作给予了充分肯定，就下一步征兵工作提出要求。他指出，要坚持用强军目标统领，充分认清征兵工作对军队建设和备战打赢的重大意义，以对党、对人民、对军队高度负责的精神，高标准做好征兵各项工作。要坚持用“五率”考评牵引，着眼提高报名率、增加上站率、保证合格率、提升择优率、降低退兵率，环环扣住不放、步步压茬推进，全面夯实考评基础。要坚持用兵员质量检验，始终把征集大学生入伍作为重中之重，努力为部队选送更好更多的优质兵员。

陈震宁指出，要进一步抓好宣传发动，提升感染力和影响力，增强宣传发动的实效。
(下转2版)